



薬生安発 0709 第 14 号
令和元年 7 月 9 日

日本製薬団体連合会
安全性委員会委員長 殿

厚生労働省医薬・生活衛生局医薬安全対策課長

「使用上の注意」の改訂について」の訂正について

医療用医薬品の「使用上の注意」については、「使用上の注意」の改訂について」（令和元年 7 月 9 日付け薬生安発 0709 第 9 号厚生労働省医薬・生活衛生局医薬安全対策課長通知。以下「当該通知」という。）により、必要な措置を講ずることを通知しています。

今般、当該通知別添の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。貴管下関係業者等に対し周知徹底をお願いします。

記

該当箇所	誤	正
別紙 1 1	【薬効分類】 鎮咳去痰薬 【医薬品名】 コデインリン酸塩水和物含有製剤（一般用医薬品） ジヒドロコデインリン酸塩含有製剤（一般用医薬品） 【措置内容】 以下のように使用上の注意を改めること。 【改訂案】 (以降略)	【薬効分類】 <u>かぜ薬</u> 、鎮咳去痰薬 【医薬品名】 コデインリン酸塩水和物含有製剤（一般用医薬品） ジヒドロコデインリン酸塩含有製剤（一般用医薬品） 【措置内容】 以下のように使用上の注意を改めること。 (削除) (以降略)